20 天下•网事

"孝行哥"抱母求医

感动无数网友

近日发生在台南市的"孝子抱母就诊"事件,感动了无数网友。故 事的主角是台南市调查站退休专员丁祖伋,为了照顾年迈的父母,他 放弃升职的机会,留在家乡陪伴双亲。他还在5年前提前退休,只为早 日陪年迈的母亲回大陆圆梦。他用包巾将母亲抱在胸前,带她看病的 行为,赢得无数网友的称赞。对此,他只是淡淡地说,"这是为人子应该 做的事,没有什么好说的","只想让妈妈安全点、舒服点"。



丁祖伋用包巾抱着母亲候诊的照片感动了无数网友

台湾求医孝子:<mark>事件回顾</mark>

市奇美医院拍下一组照片,照片中一名男 子用包巾将年老体弱的母亲抱在怀中,等

这组照片被数万网友转发,该男子也 被称为"孝行哥"。台湾地区的网络上,甚

出这对母子,并请当地政府褒奖他的孝 行,并提供必要的帮助。

经调查,这名男子是台南市调查站退 休专员丁衵伋。

据奇美医学中心的工作人员透露,丁

3月2日,台湾网友"周雨膧"在台南 至成立了"孝行哥"的粉丝团,号召网友找 母85岁,今年2月因腿部骨折须到医院 复诊,丁祖伋考虑母亲身体瘦弱,坐轮椅 重心不稳,想起自己小时候,母亲常常背 着他,他就到婴儿用品商店买妈妈背孩子 用的包巾,将自己的母亲抱在胸前,让母 亲更加安全和舒适。

台湾求医孝子: 为尽孝放弃升官提前退休

看到丁祖伋抱着妈妈上医院,我们 点儿都不意外!"台南市调查站的工作 人员看到这组照片时说,"大家都知道他 是孝子。

据了解,今年61岁的丁祖伋是独子, 已婚,育有一子。在担任彰化县调查站副 主任期间,为照顾年迈的双亲,他每天坐

火车往返于台南市和彰化市之间。后来, 为了更好地照顾父母,他申请回台南市调

6年后,他有机会升职,但因为要到 台北市上班,他便以"无法照顾父母"为 由,拒绝升职。

丁父过世后,丁母想回大陆探亲,为

了让母亲早日圆梦,他于2007年8月提 前退休,带母亲回大陆的老家探亲。

丁祖伋用花布包巾抱着母亲到奇美 医院就诊的照片,感动了无数人。他的孝 行通过网络传到世界各地。

有网友说,"看到这组照片,让我们重 新找回人性中光明、美好的一面"。

台湾求医孝子:接受采访 叙说往事

"我差点无法来到世间!"丁祖伋6日 接受采访时说,他与母亲生命紧紧相连。

他说,母亲在怀他6个月时,搭船从 大陆到台湾,差一点儿就因为找不到身份 证,被人丢到大海去。幸好有人及时发现

丁母不小心遗失的身份证,他们母子才捡 回一条命。"我跟母亲的感情特别好!"丁

"我不是孝子!"丁祖伋始终为母亲摔 伤腿骨而感到自责。

丁祖伋说,3月2日他用花布包巾抱 母亲到医院就诊,是因为母亲骨折不方 便,他认为抱着母亲更稳妥,完全没想到 由此引起网友热议。他说,以后他会请救 护车来接送母亲。

台湾求医孝子: 网友议论纷纷 大呼太感人

台湾网友"周雨朣"给这幅照片取名为《把爱传出去》。 如今,这份来自宝岛台湾的爱,已经传遍了世界,传到每个 人的心里。

YMCA健:人生匆匆几十年,什么最重要一定要有所 取舍。只有一种爱能陪伴你一辈子,那就是母爱!

JackChan 围脖:好感动! 其实,爸爸、妈妈最希望看 到的,就是子女能陪在他们身边!他们没什么要想的,唯一 想的就是儿女。感动常在!

在枝:好感动!小时候,父母这样照顾我们,但是,当父 母年纪大了,又有多少人可以像这样无微不至地照顾他们

重生格言·小时候,妈妈用全部的爱呵护着儿女,当她 老了,走不动的时候,我们也应该用全部的爱来回报妈妈! 这是每一个人都应该做的,由衷地敬佩丁祖伋!

辛卯吉庆:希望我也能成为这样的人! 身为母亲才能 体会到妈妈一直把我背在背上的辛苦。我想说:妈妈,您辛 苦了!

谢小蓉:在医院工作,看过无数生老病死,原以为自己 已经麻木。但是,当我看到这一幕时,心情就像回到刚开始 工作的时候。应该让全世界的人知道,爱要及时!

陈茂光:想想小时候父母是怎样呵护他们的心肝宝贝 的,我们该如何报答?拿起电话跟父母亲讲:爸、妈,我爱你 (据人民网)

南京不少初中的班级座位分开摆放

网友热议:是否需要"同桌的你"?

"同桌的你"越来越少

"明天你是否会想起,昨天你写的日 记;明天你是否还惦记,曾经最爱哭的你; 老师们都已想不起,猜不出问题的你;我 也是偶然翻相片,才想起同桌的你……"

当年,老狼一首《同桌的你》风靡-时,勾起很多人对学生时代"同桌的你"的 想念。然而,记者近日调查发现,随着办学 条件的不断优化,昔日学校内的"长桌长 凳"已被独立分开的课桌椅取代,很多孩 子从初中开始,就再也没有"同桌的你"。

小学"同桌"很闹腾 中学学生没"同桌"

记者在调查中发现,南京市大多数小

学的课桌椅虽然都已达到"一人一桌",但 老师还是要求孩子们把桌椅合着摆放,现 实意义上讲的"同桌"依然存在。"小学里 的孩子比较小,习惯上都还是两人'一 桌'。"一位小学班主任告诉记者,同桌之 间有矛盾、有摩擦,也有爱心,总之,非常

然而,记者在采访中发现,南京市不 少初中的班级座位都是分开摆放。"学生 大了,分开来管理方便一些。"南京市某初 中的班主任老师对记者说。

挺"合"派:同桌能起互助作用

"我觉得还是两人合在一起坐比较 好。我们班有不少性格内向的女生,相比 而言,男生就显得过于好动了点儿。把男 生、女生搭配起来坐,能起到互助作用。

南京市新城中学初一(12)班的孙老师告诉

"没有同桌的生活很乏味,也是人生 的遗憾。"现在就读于南京 13 中的王一典 同学表示。

挺"分"派:分开坐便于管理

"我们班现在的座位都是分开来坐 的。以前,可能你只跟同桌的关系很好,分 开坐,你会试着跟更多的同学建立良好的 关系,这在无形中也锻炼了人的沟通能 力。"新城中学初一(8)班的班主任朱老师 告诉记者。

"分开来坐,可以减少上课交头接耳 的现象,也有利于避免考试作弊行为的发 生。"一位中学数学老师直言不讳地表示。

(据中新网)

俄罗斯 4 岁小模特爆红网络



现在最火的模特是谁?不是丁台上的超模,也不是红 遍网络的嫩模,而是俄罗斯 4 岁的小模特——米兰·库尔

她住在俄罗斯圣彼得堡,有着一张宛如洋娃娃般美 丽可爱的脸,就像刚从童话里走出来。她拥有粉嫩的皮 肤,蓝绿色的双眸,加上天真可爱的表情,吸引了无数网 友。 (据新华网)



※ 鹤壁爱民医院 | 医保・新农合定点单位

女人宫颈 全面呵护

国LEEP刀宫颈微创无痛修

⑨嬲 3326120 医院地址: 鹤壁新区烘河路102号 只除糜烂

不伤宫颈

不影响生育

诊疗范围:

宫颈糜烂、宫颈囊肿、宫颈息肉、宫颈肥大、 宫颈创伤、宫颈病毒疣、宫颈癌前病变等

